

Kołobrzeg, dnia 30.12.2016 r.

Dotyczy: przetarg nieograniczony na wykonanie w Ciepłowni Centralnej CC-1 przy ul. Kołtątaja 3 w Kołobrzegu zadań: „Demontaż kotła WR-10 KW-4”, „Zaprojektowanie i budowa nowego kotła gazowego w miejsce istniejącego kotła WR-10 KW-4”, „Remont kotła WR-10 KW-2”, „Modernizacja kotła WR-10 KW-1 w technologii ścian szczelnych”.

W związku z otrzymaniem zapytań od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy zakres remontu kotła WR-10 KW-2 i modernizacji kotła WR-10 KW-1 obejmuje dostawę i montaż nowego odpylania wstępnego?

Odpowiedź 1

Zakres remontu kotła WR-10 KW-2 nie obejmuje dostawy i montażu nowego odpylania wstępnego.

Zakres modernizacji kotła WR-10 KW-1 obejmuje dostawę i montaż nowego odpylania wstępnego.

Pytanie 2

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu i załącznika nr 2 do SIWZ Programu Funkcjonalno – Użytkowego „Dostawa i montaż kotła gazowego KW-4” zwracamy się z pytaniem i prosimy o wyjaśnienie:

Dlaczego w przedmiotowym załączniku rozdział V strona 7 został umieszczony zapis ograniczający użycie materiałów i urządzeń do wskazanych firm „kotły – Bosch, Viessman”. Naszym zdaniem jest to jawne ograniczenie możliwości dostaw przez polskich Producentów np. – RAFAKO, SEFAKO, FAKO. Taki zapis ogranicza możliwość uczestnictwa w postępowaniu przetargowym – w sposób sprzeczny z zasadami wykreowanymi w polskim porządku prawnym.

Odpowiedź 2

Zamawiający będąc zamawiającym sektorowym prowadzi postępowanie bez zastosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku, Prawo zamówień publicznych.

Zamawiający będąc gospodarzem postępowania określił takie a nie inne warunki postępowania i ustalił, że chciałby aby zamontowany kocioł gazowy był firm Bosch bądź Viessman.

W związku z powyższym Zamawiający dopuścił do zastosowania kotły firm: Bosch i Viessman.

Miejska Energetyka Ciepła
w Kołobrzegu Sp. z o.o.
ELŻBIETA WARCHOŁ
Dyrektor
ds. ekonomiczno-finansowych